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. Udowodni¢, ze iloczyn operatoréw hermitowskich jest operatorem hermitowskim.

. Oscylator o czestosci w znajduje sie w stanie
() =Y ane” " |n),

gdzie FE, sa energiami stanéw |n). Wykazac, ze
O] 2 (1) =D Xncos(wt + ¢,).

Wryliczy¢ X,, oraz ¢, w funkcji wspélczynnikéw a,,.

. Skonstruowaé stan wlasny operatora anihilacji (nazywany stanem koherentnym lub
kwaziklasyczym):
alz)y =z|z).

Wtym celu rozwinaé |z) w bazie stanéw wlasnych oscylatora harmonicznego, znalezé
i rozwigzac¢ rekurencje dla wspétczynnikéw tego rozwiniecia.

. Wyliczy¢ normalizacje stanu koherentnego. (Odp. |z) = exp(— |2|* /2) 3_ 2"/n! |n).)
Wryliczy¢ Srednie 7 i p w tym stanie i $rednie odchylenia kwadratowe. Sprawdzi¢
zasade nieoznaczonoSci.
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